



РОССИЯ



МОСКВА

ГДЕ: Центральный академический театр Российской армии (Суворовская пл., д. 2)

КОГДА: 2 апреля, 19.00

Вечер начнется с торжественной части. Прозвучат два гимна России и Беларуси, а также будут зачитаны поздравления президентов двух стран. Затем перед московской аудиторией выступит музыкальный коллектив «Фонограф Симфо-Джаз» под управлением **Сергея Жилина** и приглашенные им артисты - **Владимир Пресняков, Леонид Агутин** и участники телевизионного проекта «Голос» и «Голос. Дети».

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

ГДЕ: Государственная академическая капелла Санкт-Петербурга (Набережная реки Мойки, д. 20)

КОГДА: 2 апреля, 19.00

В большом зале капеллы состоится праздничный концерт. В программе - выступления хора и симфонического оркестра под управлением **Владислава Чернушенко**. Прозвучат знаменитые произведения «Время, вперед!» **Свиридова**, марши **Дунаевского**, песни к фильмам «Метель» и «Обыкновенное чудо», а также русские народные песни.

ЯРОСЛАВЛЬ

ГДЕ: Дворец культуры имени Добринина (проспект Ленина, д. 24 а)

КОГДА: с 30 марта

В Доме культуры откроется документально-художественная выставка «Гений земли белорусской», посвященная жизни и творчеству

БЕЛАРУСЬ



МИНСК

ГДЕ: Дворец Республики (ул. Октябрьская, д. 1), Дворец культуры Минского тракторного завода (ул. Долгобродская, д. 2)

КОГДА: 2 апреля

Основное столичное торжество пройдет во Дворце Республики. В официальной части выступит **Григорий Рапота, Госсекретарь Союзного государства России и Беларуси**. На сцену выйдут белорусский Президентский оркестр и российский Кубанский казачий хор из Краснодарского края. Более сотни артистов одновременно исполнят свои самые известные композиции: «Чернобровочка моя», «Скакал казак через долину», «За Кубанью огонь горит» и другие. Начало в 19.00.

Параллельно в ДК МТЗ пройдет концерт «День единения». В программе Академический северный русский хор из Архангельска, примадонна литовской эстрады **Бируте Петриките**, белорусский ансамбль казачьей песни «Маме нравится» и коллектив народной песни и танца «Игрица». Начало в 18.00.

ГРОДНО

ГДЕ: Гродненский областной драматический театр (ул. Мостовая, д. 35)

КОГДА: 2 апреля, 16.00

ПОЭТИЧЕСКИЙ МАРАФОН ПОД КАЗАЧЬЮ ПЕСНЮ

■ День единения народов России и Беларуси по традиции отмечают без лишней помпезности - теплые встречи землячеств, концерты, выставки и ярмарки. «СВ» рисует карту союзного праздника.

2 апреля в этом году приходится на понедельник, но разве это повод отменять веселье? Основные торжества пройдут в Минске и Москве. Но и в других городах Союзного государства запланированы мероприятия с участием руководителей органов власти и белорусских землячеств, политических и общественных деятелей. На лучших эстрадно-театральных площадках городов пройдут звездные концерты.

Максима Богдановича. Экспозиция представлена Государственным музеем истории белорусской литературы Минска. Фотографии и письма, книги и автографы конца XIX - начала XX века.

Треть жизни Богдановича прошла в Ярославле. Здесь он написал свои самые известные и проникновенные стихотворения, подготовил к изданию свой единственный прижизненный сборник стихов «Вянок», окончил Ярос-

лавскую мужскую гимназию и Демидовский юридический лицей, встретил свою музу - **Анну Кокуеву**.

ТОЛЬЯТТИ

ГДЕ: Дворец культуры, искусства и творчества (ул. Юбилейная, д. 8)

КОГДА: 1 апреля, 12.00

В ДК Тольятти состоится праздничный концерт «Если ты в моем



Михаил АЛЕКСЕЕВ/ТАСС
В прошлом году на сцене Большого театра в Москве в честь праздника давали балет «Драгоценности» Джорджа Баланчина.

С утра на Советской площади в Гродно раскинется благотворительная ярмарка ремесленников и мастеров народного творчества. Гостей ждут мастер-классы по росписи пасхальных яиц и изготовлению «вербочек». Прохожих будут угождать выпечкой, приготовленной по старинным рецептам. После обеда в драмтеатре - праздничный концерт. Среди артистов: ансамбль белорусской песни «Журавинка», музыкальные группы «Надежда» и «Каханачка». Программа «союзная»: народные песни и танцы обеих стран.

ГОМЕЛЬ

ГДЕ: Библиотека-филиал №10 имени Драгунского (ул. Тимофеенко, д. 12)

КОГДА: С 26 по 1 апреля, с 10.00 до 18.00

Наизусть читаете стихи **Пушкина** и **Тютчева** или цитируете **Богдановича** и **Купалу**? Тогда накануне праздника смело шагайте в библиотеку. Городская читальня имени Виктора Драгунского совместно с петербургской библиотекой «Остров сокровищ»

запускают марафон по чтению поэзии русских и белорусских классиков. Любой желающий может на камеру прочитать стихотворение. 2 апреля видеоФильмы опубликуют в соцсетях.

МОГИЛЕВ

ГДЕ: Концертный зал «Могилев» (ул. Первомайская, д. 10)

КОГДА: 2 апреля, 15.00

В этом году город над Днепром стал молодежной столицей Беларуси. Поэтому в День единения в КЗ «Могилев» съедутся профессиональные и любительские музыкальные и танцевальные юношеские коллективы. Среди артистов: музыканты могилевской городской капеллы, воспитанники детских музыкальных школ и колледжей искусств. Ожидается артисты и из российского региона - соседнего Брянска.

Еще в этот день в городской библиотеке (на ул. Первомайской) весь день будет работать выставка российско-

сердце, Россия, значит, в сердце моем Беларусь». Прозвучат песни в исполнении двух ансамблей белорусской национально-культурной автономии «Нёман». Коллективы белорусской песни «Купалінка» и «Зорачкі» познакомят тольяттинцев с новым репертуаром. Затем зажгут зал образцовый хореографический ансамбль «Лицей», балет современного эстрадного танца «Креатив» и коллектив из детской школы искусств «Гармония». В фойе Дворца культуры откроется выставка народного творчества.

ВОЛГОГРАД

ГДЕ: Дворец культуры имени Гагарина (ул. Пельше, д. 3)

КОГДА: 4 апреля, 17.00

Вечер к празднику Дня единения пройдет в ДК имени Гагарина. Выступят художественные коллективы Волгограда и Волгоградской области: ансамбль «Купалінка» и ансамбль народной белорусской песни «Зарянка».

РОСТОВ-НА-ДОНЕ

ГДЕ: Дворец культуры Ростсельмаш (ул. Сельмаш, д. 3)

КОГДА: 2 апреля, 17.00

Утром в фойе Дворца культуры откроется праздничная выставка белорусского народного творчества, а также детских рисунков, поделок, картин. Торжественный вечер начнется с приветственных слов и выступления официальных лиц. Продолжится концертом. Местную национальную культурную автономию представляет белорусы Таганрога: детский коллектив «Маленькая зорачкі» и взрослый коллектив «Ластайка». Со стороны России выступит ансамбль «Вольный Дон».

белорусских изданий, посвященная истории наших стан.

БРЕСТ

ГДЕ: Общественно-культурный центр (ул. Коммунистическая, д. 1)

КОГДА: 2 и 3 апреля

Брестская крепость для России и Беларуси - общий символ сопротивления и борьбы с немецкими захватчиками во время Второй мировой войны. В День единения в Общественно-культурном центре на торжественной встрече вспомнят основные вехи объединяющей истории. Позже начнется музыкальный концерт, посвященный празднику, выступят местные артисты. Начало в 16.00.

3 апреля в город приедет ансамбль российского казачества «Казачий курень» с музыкальной программой «За веру и отчество». Споют песни, посвященные героям: «Я героя провожала», «Как за Доном, за рекой», мужской романс «Не для меня», «Когда мы были на войне», «Из зелена сада, сада-Сталинграда», «Звездочка». Сюрпризом для зрителей станет исполнение «Кундюбочки» - темповой музыкальной миниатюры-попури на мелодии казачьих песен. Начало в 17.00.

Подготовили
Юлия КОНОВАЛОВА,
Татьяна МЫСОВА